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Multiplicacion en Cuadricula de 2 por 2

Nombre;

Usar la multiplicacion en cuadricula pararesolver cada problema.

D 77x36= 2) 92x60=
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3) 3bBx11=

Respuestas
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ﬂh Multiplicacion en Cuadricula de 2 por 2 Nombre: Clave De Respuestas

Usar la multiplicacion en cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
1) - 2) — 3) _
77 %36 = 92 x 60 = 36x11= n 2,772
I I 9 2 3 6
T, - 11 To .~
2 12 7 5 71176 0 10 |2 5,520
ol 1] 1 5 4] 2 ol 3]~ 6
a a7 o o 7 ATo o . = 396
5 R ) 6 . 0 R 0 0 . 3 . 5 1
! ° ae ° s _ 5432
7 2 2,7 0 9 6
5, 1,380
4) - 5) - 6) _
56 x 97 = 15% 92 = 44 x 94 = 6 4,136
5 6 1 5 4 4
e - T2 - T3 -
407 e 01" |9 30 e |7 1,696
5| 5 , o4 1 9 , P 4 6 , 6
3 |4 7 lo 7)1 R B I | 8. 4,536
/,/ 5 L 2 7 L’ ,'l 2 L o 2 L’ ’// 6 7 6 4
4 3 1
- 0. 1,750
3 2 8 , 0 3 6
0. 3,332
7) 8) 9
53x32= 84 x54 = 50x 35=
11. 1,406
5 3 8 4 5 0
l 0 3 4 2 5 1 O 3 | 12 2,560
s L 9 470 / 0 s L 0
1 0 3 711 2 0
2 4 5
6 0 6 5 2 ,/' 6 7 5 0
9 6 3,76 5 0
10) 6gx 49= D 19x74= 12) gox32=
6 8 1 9 8 0
3 16 0
2 4 S e 2 3
3 4 2 1 7 / 3 5 4 0
5 7 0o |3 1 0
9 . . 4 2
3 4 2 4 41,76 5 6 0
3 2 0 .," 6 6 0
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